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 Пошто је тако често у употреби, предлажем да Народна банка изда новчаницу од 3.000
динара. Овом практичном предлогу сатиричара Радивоја Бојичића додао бих само анекс
да на тој новчаници са предње стране буде лик Александра Вучића, а са друге српска
шајкача окренута наопако – први је у тој цифри формулисао меру милостиње власти и
цену душе овог народа, док би шајкача била симбол нашег пристанка да постанемо
просјаци, то јест корисници мрвица са владаровог стола које одлама од наше заједничке
погаче а које ћемо, свакако, вратити назад са каматом.

  Истина да се економског модела званог „три хиљаде за госпођу/господина“ први
досетио Драган Марковић Палма, али је тај, у међувремену, патентирао још понешто па
није упутно да га трпамо на ову банкноту – може евентуално на неку другу чија вредност
би била еквивалент бунга бунга „робе“ која је њом плаћана.   

Те фамозне три хиљаде динара – у међувремену беху и три кутије витамина – постале
су, у најмању руку, персонификација нетактичности, нека врста подсмеха власти
поданицима и плаћеног понижења грађана, без обзира на чињеницу колико то мало
новца некоме значило а, на жалост, значи многима. Тај гест, који се представља као
доброчинство државе, постаје манир масовног корупционаштва, нездрав, непримерен и
понижавајући облик помоћи и то не зато што се ради о малом износу новца, већ због
стварних мотива, начина на који се реализује и осећаја које изазива код већине људи
који то добијају.
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  Многи ће их узети са мучнином у стомаку, осећајем понижености и свесни да им неко замале паре купује достојанство или оно што је од њега остало. Неће ту бити здравесатисфакције, само мрвица шићара и увара. А давно су стари људи рекли, чувај се да тиувар у кућу не уђе. На крају крајева то је једна неселективна мера где ће паре добијати иони којима нису неопходне ( неће им одолети – што је џабе и Богу је мило), уместо да сураспоређене на основу адекватне социјалне карте онима којима су заиста прекопотребне.    Било је то огледало нашег општег посрнућа, како материјалног тако и духовног и примершта све од људи уради континуирана беда    Неки се, пак,неће много потрести, јер су им механизми самопоштовања одавноатрофирали, што су јасно демонстрирали јуче у тржном центру „Ушће“ где су газилиједни преко других, након што је извршена проба „плате за вакцину“ која је, гле чуда,износила три хиљаде динара, само овај пут у ваучерима за куповину.  Било је то огледало нашег општег посрнућа, како материјалног тако и духовног и примершта све од људи уради континуирана беда. Чак и ако је ово било оправдано састановишта здравственог бенефита ( кад већ неће овако да се вакцинишу, ај да имплатимо), остаје питање какви смо то људи постали да нас на вакцинацију не можемотивисити брига за здравље себе и других и социјална одговорност, а може ваучер одтри хиљаде динара? Да ли ће можда пред том „магичном сумом“ посрнути и заклетиантиваксери, продајући своје уверење да је вакцинација опасна и непотребна? Ако ћелећи три иљадарке, чипуј!  Да се вратимо на мотив пилота „ мани хеликоптера“. У питању је, без сумње,предизборно поткупљивање грађана ( урађено је то исто прошле године са оних стоевра „помоћи“ или четири пута три хиљаде динара ), а овај пут је 30 +30 евра развученона шестомесечни квартал, па ће прва сума стићи у мају, друга у новембру. Прва траншатреба да држи тензију, друга да подсети шта је чинити на пролеће идуће године, аможда буде и неке „трохиљадне“ зимске апанаже да притврди пазар.    Сам начин је дрипачки и охол и демонстрира Вучићев манир растрошног кнеза који укрилу држи буџетску врећу и около, како му се наврне и без икаквих овлашћења, делипаре шаком и капом    Сам начин је дрипачки и охол и демонстрира Вучићев манир растрошног кнеза који укрилу држи буџетску врећу и около, како му се наврне и без икаквих овлашћења, делипаре шаком и капом. Јер, само што је он у телевизијском студију изговорио „два пута потри хиљаде“, Влада је већ ургентно доносила одлуку да се то спроведе у дело, непитајући се ни како ни зашто ни одакле?  Осим тога, ово удељивање ситниша, демантује и основну мантру режима о златном добуи никад бољем економском стању у држави.  Ако заиста стојимо тако добро и БДП нам скаче ко на вијагри, зашто је онда потребнооколо ударати у медијске добоше и мамити људе са три хиљаде динара, зар то не могудобити кроз повећање плата, пензија, социјалне помоћи, субвенције, пореске олакшицеи сличне начине.  И на крају један предлог господину Вучићу. Ако већ не намерава да прекида ову шарадуса три чрвене, хајде барем, промешај суме, па једном дај два пута по две, други пут почетири или три плус две хиљаде. Кад већ уринираш по нама – шарај мало, што би серекло у оном вицу.  (Нова.рс)  
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